

неш ли във властта? - завистливо попита Рамбо - Да бе ще влезна с роми във властта! Ще станм кметове на три села в десето както на времето ни вкара БеСеПеТо , а болшинствѝ роми кротичко да си мрат в циганското гето.

БЕЗ ПАМЕТНИК. Всички творци на изкуството и културата е естествено без спорта на сянка в дълбока сянка България няма нужда от писатели, художници, скулптористи, артисти, режисьори. Всички таланти ако трябва да се приберат и на „топло“ да повтасат до циганското лято. На този етап на нас са ни нужни политици не какви да е а лъскави с европейски вид. Плюс това те талантите са свикнали без долар, без лев, без марка. Иначе как ще докажат, че се борят за изкуството ни родно ако без паметник не пукнат, като балон надут и спукан!

ТУПАТ СЕ в гърдите червени роми-вълци, що стачки са провели по софийските площади! Пък забравили горките кой ги е поканил от чорбата ромска сладичко да кусат и кой ги стовари 7-те джуджета пред портите седесарски сини. И сега лапат нещо - няма нищо, нали са си умствено гладни..

МЕЧТИТЕ НА правозащитна ромска организация: Ех, дано ромите никога да нямат човешки права та ние винаги да си имаме работа

Фондация „Мешере“ или „Съгалсие“: - Е ние сме за обединението, но най-добре да си спестим мнението Тъй както се назовахме „Евроклуб“ и за момчето Цецо е всичкия ни труд луд. Що ни струва то на нас- нищо, нищичко Какво от това че иска той в ПАСЕ сладичко да си пасе?!

ЗВЕЗДИТЕ НА ПОПУЛЯРНАТА ЖУРНАЛИСТКА ВАЛЯ АХЧИЕВА

И пита ги тя лидерите ромски ясно: Що е интеграция, рамкова конвенция и кой как ще я обязди? Ала звездите ѝ страхливи нарекли се заедно, тръгнали тайно, допуснали министершата да ги защитава и тя ги защити ясно! Ура от утре ставаме човечета от пластмаса! Ето как с един проект може на малцинство от етнически произход да разрешиш цял проблем стига да си от •??? И тръгнали те „лигитимни“ тръбящи с баци за да чуят от ромите и министерството „ебаси“ - и от сянката на нелигитимност те излязли - обединени но разни!

ВОДЕНИЧАРСКА Поглед-

нал се РуменЧО /Воденичаров/ в огледалцето и строго попитал: - Огледалце, огледалце кажи ми, че България си е само моя! Огледалцето отвърнало - Да, Руменчо! Тя е и твоя и на зетчето ти турче, и на Ромчо от Джипси рай.. - Ама ти пресата не четеш ли?! - ядоса се Руменчо. - Чети какво пише под рубрика прогноза „Ромите ще владеят България“ - О, и таз хубава! Ченали и ти го казваш и знаеш че не е така!

• Вдигнал телефонната слушалка депутатът ром-Асен Христов и съобщил на своите роми: - Утре на кръгла маса със СДС!

- О кей! - отвърнали те - Къде, кога и от колко? - Почакайте така! Утре ще проверя, на стената в парламента окачен е плакат! Ще препиша дословно мястото, деня, часа и ще ви го съобщя! Теглили му по една майна, а единствен Ромчо, като по-верен на СДС, до днес чака на телефонната слушалка - повтарайки си през сълзи - Ех, Асене, Асене, така ти обеща да поведеш клон монархия - рома! Ти царя излъга, та мене ли?! Ама правителството излъга теб, наречете единствения ром в българския парламент с кокал!